Podciagi

Limit pamieci: 1024 MB Limit czasu: 3.00 s

Janek od zawsze lubit liczby, a w szczegélnosci permutacje. Ostatnio zainteresowaty go ciekawe wtasnosci
pewnych ciggéw. Dostat do analizy permutacje P dtugosci n, czyli cigg, w ktérym kazda liczba od 1 do n
wystepuje doktadnie raz.

Janek chciatby policzy¢, ile istnieje niepustych podciggéw (niekoniecznie spdjnych) tej permutacji (czyli ta-
kich ciggdéw, ktére powstajg przez usuniecie dowolnych elementdw, ale bez zmiany kolejnosci), ktére spetniajg
nastepujgcy warunek:

Dla kazdego kolejnego elementu podciggu x1, zs, . . ., z; (gdzie k > 1), zachodzi: - (x;1; mod x; = 1) dla
1<i<k

Janek szybko zauwazyt, ze takich podciggéw moze by¢ bardzo duzo, dlatego chciatby pozna¢ tylko ich
liczbe modulo 10° + 7.

Twoim zadaniem jest pom6c mu w obliczeniu odpowiedzi.

Wejscie

W pierwszym wierszu znajduje sie jedna liczba catkowita n — dtugos¢ permutacji.

W drugim wierszu znajduje sie n liczb catkowitych Py, P, ..., P, — permutacja liczb od 1 do n.
Wyijscie

Wypisz jedng liczbe — liczbe podciggéw spetniajgcych warunek (z;,; mod x; = 1), modulo 10° + 7.

Ograniczenia

«1<n<10°
» P jest permutacjg liczb od 1 do n

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

5 11 Podciagi spetniajgce warunek to: {3, 1},
32145 {2, 1}, {3, 4}, {3, 4, 3}, {2, 5}, {4, 5}, oraz

podciagi jednoelementowe, ktére zawsze

sg poprawne (czyli {3}, {2}, {1}, {4}, {5})
W sumie: 11 podciggow.
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